
BC AB MB/SK ON PQ ATL Male Female 18-34 35-54 55+ <$50K $50-99K $100K+ HS or less
College/ Tech 

school
Univ+

Sample size 1509 169 146 106 616 362 110 737 772 432 565 512 526 518 241 635 477 397

T

H

HE BC AB MB/SK ON PQ ATL Male Female 18-34 35-54 55+ <$50K $50-99K $100K+ HS or less
College/ Tech 

school
Univ+

Top 2 Box (Net) 55% 59% 55% 55% 51% 57% 54% 62% 48% 52% 52% 60% 51% 57% 59% 48% 54% 66%
SP Support strongly 19% 15% 23% 21% 15% 25% 21% 24% 14% 15% 17% 25% 15% 22% 23% 16% 17% 26%
SP Support moderately 35% 44% 31% 35% 36% 33% 33% 38% 33% 37% 35% 35% 36% 35% 36% 32% 36% 40%
SP Oppose moderately 6% 7% 4% 4% 6% 7% 7% 7% 5% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 6% 7% 5%
SP Oppose strongly 4% 4% 4% 4% 5% 4% 2% 6% 2% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 5% 3% 4%
SP Bottom 2 Box (Net) 10% 11% 8% 9% 11% 10% 8% 13% 7% 10% 10% 10% 11% 11% 10% 11% 10% 9%
SP Don't know 35% 30% 37% 36% 38% 32% 37% 25% 45% 38% 38% 29% 38% 32% 31% 41% 36% 25%
SP

T

H BC AB MB/SK ON PQ ATL Male Female 18-34 35-54 55+ <$50K $50-99K $100K+ HS or less
College/ Tech 

school
Univ+

Continue to focus on the US 49% 39% 47% 45% 52% 53% 43% 51% 47% 39% 52% 53% 47% 46% 52% 54% 48% 42%
SP The EU 33% 34% 28% 33% 30% 38% 31% 30% 35% 34% 28% 37% 31% 36% 29% 29% 33% 37%
SP China 29% 27% 32% 29% 25% 33% 34% 34% 24% 32% 28% 27% 29% 31% 31% 28% 29% 30%
SP The United Kingdom 29% 32% 31% 32% 34% 15% 30% 26% 31% 26% 26% 33% 27% 29% 29% 28% 33% 24%
SP South & Central America 14% 13% 17% 24% 13% 12% 14% 11% 16% 15% 14% 13% 16% 13% 13% 13% 13% 17%
SP India 10% 13% 12% 11% 10% 6% 10% 13% 7% 9% 11% 9% 7% 12% 12% 7% 9% 14%
SP South East Asia 8% 14% 10% 5% 6% 8% 5% 10% 7% 9% 8% 7% 8% 9% 10% 8% 6% 11%
SP Other 4% 5% 3% 6% 4% 2% 6% 3% 4% 5% 3% 3% 5% 2% 2% 3% 4% 5%
SP

SP

Region Gender Age Income Education

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including totals, are weighted to census data. Blank cells indicate zero responses were received. Cells containing "0%" are statistically zero, though at least one response was received.

Total

Region

Education

Total

Region Gender Age Income

2. As we look to the future, with which of the following countries or regions do you think Canada should try to develop closer trade ties?

1. Canada has negotiated a free trade agreement with the European Union, called CETA, or the Comprehensive Economic and Trade Agreement.Based on whatever you may have seen or heard about this, would you say you support or oppose this initiative?
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Gender Age Income Education






